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P O S U D E K  D I P L O M O V É  P R Á C E  

 

INFORMAČNÍ PODPORA INTEGROVANÉHO ZÁCHRANNÉHO SYSTÉMU KRAJE  

 

 

Úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu 

Cílem diplomové práce p. Bc. Radka Buriety „Informační podpora Integrovaného záchranného systému 

kraje“ bylo zpracovat literární rešerši k problematice informační podpory IZS Zlínského kraje. Autor ve 

své práci nejprve vymezil místo Zlínského kraje a následně IZS kraje. Následně zaměřil pozornost na 

informační potřeby pracovníků IZS po jednotlivých složkách. Svou práci dále rozvinul řešením 

informační podpory IZS včetně návrhu možnosti zlepšení v této oblasti. Autor se dále zabýval 

návazností informační podpory IZS a krizového řízení. V závěru své práce se autor zaměřil na 

vypracování návrhu na zlepšení informační podpory IZS Zlínského kraje.  

Zpracovaná problematika IZS je velmi důležitá. Jen správně fungující systém, vyznačující se 

integrovaným řízením v otázce zajištění informační podpory sehrává nezastupitelnou roli ve společnosti. 

Funkčnost IZS má přímý dopad na každodenní život. Předloženou práci lze hodnotit z hlediska 

aktuálnosti a obtížnosti jako dobrou.    

Metodika diplomové práce 

Diplomová práce je členěna přehledně na 5 na sebe navazujících částí, které mají logickou návaznost. 

Autor postupoval systematicky. Nejprve se autor zaobíral obecným popisem kraje, složením IZS včetně 

koordinace při zásahu složek, používané dokumentace apod. Následně autor řešil informační potřeby 

jednotlivých složek IZS Zlínského kraje. Po zjištění informačních potřeb jednotlivých pracovníků řešil 

zpracovatel jejich naplnění cestou informační podpory. Dále se autor zaměřil na zjištění návaznosti 

informační podpory IZS a krizového řízení. V závěrečné části Bc. Burieta představil vlastní návrh na 

zlepšení informační podpory IZS Zlínského kraje a krizového řízení kraje. Tyto návrhy vyplývají z 

nabytých znalostí, které autor získal při prováděných analýzách.  Pro zvýšení vypovídací hodnoty údajů 

získaných z dotazníků, by bylo vhodnější prezentovat získaná data v tabulkách a následně získaná data 

vyhodnotit.  Následně formulovat konkrétní opatření ke zlepšení informační podpory IZS. 

Způsob a pojetí řešeného úkolu 

Postup, který zvolil Bc. Radek Burieta, lze hodnotit jako správný. Problematika byla řešena od obecného 

ke konkrétnímu. Nejprve zpracovatel podrobil analýze složení IZS. Následně popsal informační potřeby 

složek IZS. Pak analyticky popsal informační podporu IZS. Po vyřešení otázky IZS se věnoval řešením 

návaznosti o informační podpory IZS a krizového řízení v rámci kraje. Na základě svých nabytých 



poznatků se diplomant v závěrečné části pokusil o návrh na zlepšení stávajícího stavu informační 

podpory.    

Úroveň zpracování tématu, přínos práce 

Téma diplomové práce je zpracováno velmi přehledně, členění kapitol a podkapitol se vyznačuje 

systematickým přístupem řešení.  Přínos diplomanta spočívá ve zpracování literární rešerše na zadané 

téma a navržení možných zlepšení informační podpory pro IZS Zlínského kraje.  

Formální náležitosti práce 

Po formální stránce je práce napsaná s malým počtem chyb. V seznamu zkratek nejsou uvedeny všechny 

použité zkratky apod. Uvedené nedostatky však výrazně nesnižují kvalitu diplomové práce. Předložené 

závěrečné práci nelze vytknout vážnější formální nedostatky. 

Dotazy k obhajobě 

1. S jakým druhem informací je nakládáno v informačních systémech složek IZS a krizového řízení a 

jaká je ochrana těchto informací? 

2. Můžete konkretizovat funkce osob účastnící se dotazníkového šetření, a je dle Vašeho názoru 

reprezentovaný vzorek reprezentativní?  

3. Jakou vypovídající hodnotu mají získané informace? 

4. Jaká je koncepce Vámi navrženého dotazníku?  

5. V předložené práci v části 5. 3. zmiňujete dokument Koncepce rozvoje informačních systémů  IZS 

Zlínského kraje, můžete tento dokument více objasnit? 

6. Jaká opatření navrhujete ke zlepšení informační podpory IZS kraje. 

Závěr 

Předložená diplomová práce pana Bc. Radka Buriety Informační podpora Integrovaného záchranného 

systému kraje“ odpovídá zadání a splňuje požadavky kladené na diplomové práce. Student prokázal 

analytické schopnosti při tvorbě literární rešerše, jakožto i schopnosti tvůrčí inženýrské práce při návrhu, 

a proto jeho diplomovou práci „Informační podpora Integrovaného záchranného systému kraje“  

doporučuji 

k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 



Návrh na klasifikaci diplomové práce     B – velmi dobře –  

 

    

             podpis recenzenta diplomové práce 
 

Ing. Oldřich Luňáček 

Katedra komunikačních a informačních systémů informačních technologií 
Fakulta vojenských technologií 
Univerzita obrany 
Kounicova 65 
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V Praze  dne 7. června 2010  

Stupeň 

klasifikace 

A   výborně B   velmi dobře C   dobře D   uspokojivě 

 E   dostatečně F   nedostatečně   

 


